Аналитическая справка по результатам обеспечения объективности проведения и оценки ВПР 
в МБОУ «ООШ» с. Голубовка ПМО в 2024 году.

В соответствии с приказом МБОУ «ООШ» с. Голубовка ПМО от 13.02.2024 г. № 15/1 «Об организации и проведении Всероссийских проверочных работ в 2024 году» с 19.03 по 18.05.2024 г. в МБОУ «ООШ» с. Голубовка ПМО были проведены Всероссийские проверочные работы.
Для соблюдения объективности при проведении и оценивании ВПР в школе имеется следующая нормативная база:
· приказ от 13.02.2024 г. № 15/1 «Об организации и проведении Всероссийских проверочных работ в 2024 году», в котором назначены школьный координатор, ответственные организаторы, утверждён график проведения ВПР;
· положение о проведении Всероссийских проверочных работ, в котором утверждён порядок проведения ВПР, определены функции участников ВПР (школьного координатора, ответственных организаторов, экспертов по проверке);
· положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, где приняты прозрачные критерии внутришкольного и итогового оценивания.
Проведена работа среди участников, организаторов в аудиториях, экспертов комиссий по проверке по ознакомлению с инструктажами проведения, оценивания ВПР.
Со всеми нормативно – правовыми документами, регламентирующими проведение ВПР, инструкциями участники ознакомлены под роспись.
С целью контроля за обеспечением условий конфиденциальности КИМ на всех этапах от момента получения материалов и до окончания выполнения работ, порядка в аудиториях в ходе выполнения обучающимися ВПР, объективности оценивания выполненных работ в МБОУ «ООШ» с. Голубовка ПМО были назначены общественные наблюдатели из числа родительской общественности. Общественные наблюдатели под роспись ознакомлены с графиком проведения ВПР, с рекомендациями по участию в ВПР. Для работы общественных наблюдателей разработан график присутствия.
Наблюдение осуществлялось непосредственно при проведении ВПР, при проверке работ, при выгрузке результатов. По результатам контроля общественными наблюдателями заполнены протоколы общественного наблюдения за объективностью проведения процедур оценки качества образования по установленной форме. 
В ходе проведения ВПР в МБОУ «ООШ» с. Голубовка общественными наблюдателями нарушений зафиксировано не было.
Все работы были проведены в срок в соответствии с графиком проведения ВПР.
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