Информация о деятельности школьного спортивного клуба «Метеор»
МКОУ ООШ с.Голубовка Партизанского муниципального района
С сентября 2021 года в МКОУ ООШ с. Голубовка успешно функционирует школьный спортивный клуб «Метеор» - общественная организация учителей, учащихся и родителей, способствующая развитию физической культуры и спорта в школе.
Замечательная идея увлечь физической культурой не только активных спортсменов, преданных любителей спорта, но и всех остальных учащихся школы, педагогов и родителей, была воспринята с энтузиазмом. Все участники воспитательно-образовательного процесса объединились вокруг общего дела.
Были определены цели и задачи клуба, разработана нормативно - правовая база ШСК: Положение ШСК, разработан и утверждён Устав спортивного клуба, составлен план мероприятий, проведён конкурс, в результате которого родилось название ШСК «Метеор», появились девиз: «Только вперёд!»
Главная цель - Физкультурно–спортивный клуб создаётся в целях широкого привлечения обучающихся, родителей, жителей и педагогических работников МКОУ ООШ с. Голубовка к регулярным занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни, организации активного отдыха, повышения уровня физического развития.
Задачами спортивного клуба являются: 
· активизация физкультурно-спортивной работы и участие всех учащихся в спортивной жизни; 
· укрепление здоровья и физическое совершенствование учащихся на основе систематически организованных внеклассных спортивно-оздоровительных занятий для детей, учителей, родителей; 
· закрепление и совершенствование умений и навыков, полученных на уроках физической культуры, формирование жизненно необходимых физических качеств;
· воспитание общественной активности и трудолюбия, творчества и организаторских способностей;
· привлечение к спортивно-массовой работе в клубе известных людей, спортсменов, ветеранов спорта, родителей учащихся; 
· профилактика таких асоциальных проявлений в детской и подростковой среде как наркомания, курение, алкоголизм, сексуальная распущенность, выработка потребности в здоровом образе жизни.
В рамках деятельности ШСК проведены школьные спортивно-массовые оздоровительные мероприятия:
- повышение уровня физической подготовленности и спортивных результатов с учётом индивидуальных особенностей и требований программ по видам спорта; профилактика вредных привычек и правонарушений; 
Основные виды спорта в ШСК "Метеор" - волейбол, футбол, настольный теннис, лапта, баскетбол.
В спортивном клубе школы ведется следующая документация:
· план спортивно-массовых мероприятий на учебный год;
· журнал учёта занятий в спортивных секциях и группах;
· программы, учебные планы, расписание занятий спортивных секций;
· положения о проводимых соревнованиях.
Каждый обучающийся занимающийся в спортивной секции имеет медицинский допуск.
Члены клуба принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых клубом по вовлечению учащихся, учителей и родителей в мероприятия, организацию, судейство. Оформлен стенд спортивного клуба, на котором размещается информация об активе клуба, сроках проведения соревнований, результатах, наградах; есть фотографии самых активных спортсменов.
После каждого мероприятия советом клуба и членами жюри проводился краткий анализ. 
В образовательном учреждении обучается 70 учеников, членами физкультурно- спортивного клуба являются 20 человек из числа учащихся, 10 человек учителей, родители.
На всех спортивно – массовых мероприятиях в качестве зрителей, болельщиков и участников присутствуют учителя, родители. Однако задача по активному вовлечению родителей в спортивную жизнь ФСК в полной мере не была решена. В частности, не были проведены соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» в начальной школе, «День здоровья - май».
Проблема привлечения «новых» членов ФСК из числа родителей остается актуальной и в этом 2023 году. Планируем в следующем учебном году в сентябре на организационных родительских собраниях выступить с целью информировать родителей о работе клуба, расписании работы секций, о проведении массовых мероприятий, где родители могут принять непосредственное участие. 
Мероприятия, проводимые на школьном уровне:
· 02.09.2022г. в школе прошёл школьный день здоровья;
· В октябре проведены внутри школьные мероприятия в рамках Всероссийской акции «Спорт вместо наркотиков!»: «Веселые старты» среди учащихся 1-2 классов, общешкольные соревнования по пионерболу среди 3-5-х классов и по волейболу среди 6-9-х классов 
· Первенство школы по настольному теннису
· Внутри школьные соревнования по мини-футболу
· Внутри школьные соревнования по Русской лапте
· Первенство школы по пионерболу «Стремительный мяч»
· Товарищеские встречи по пионерболу между учащимися 5-6 классов и команды учителей и родителей 
· Товарищеские встречи по волейболу между учащимися 8-9 классов и команды учителей и родителей 
· Открытый турнир по шашкам 1-5 класс 
· Тренировки по волейболу
Одним из главных результатов деятельности клуба «Метеор» является увеличение количества детей, занимающихся физкультурой и спортом.
Работа клуба не ограничивается только запланированными постоянными секциями.
Но остается западающим звеном проведение спортивных модулей в начальной школе. Не систематичность, малое количество наполняемости учащихся.
Поэтому, организуя внеурочную деятельность, в 1 классе решено было ввести час «Общая физическая подготовка»
В целом положительные сдвиги отмечаются в общей увлечённости учащихся физической культурой и спортом, выросло и количество учащихся, самостоятельно занимающихся спортом не только во время учебного года, но и в летнее время.
Много работы ведётся по пропаганде здорового образа жизни, классные часы, месячники спортивно-массовой и оборонно-спортивной работы, внутришкольные спортивные мероприятия. 
Результативность участия в мероприятиях муниципального этапа
1.	Районный зимний фестиваль ГТО:
Бухановская Яна – Бронзовый значок и 3 место;
Борзенкова Арина и Корпачёв Илья участники соревнований.
2.	Турнир по футболу, посвященный Дню защиты детей.
Команда школы была участником соревнований в составе команды:
Сальников Семён 
Высоцкий Владимир
Чувиков Савелий
Чорный Артём
Кирилич Владислав
Буренин Андрей
3.	Соревнования по спортивному ориентированию среди разных возрастов, на это мероприятие выезжали школьники со 2 по 9 класс.
Предварительно перед каждым соревнованием на муниципальном уровне проводились внутришкольные соревнования для выявления наиболее подготовленных учащихся и формирования команды для участия в муниципальном этапе.
Подводя итог, можно сделать вывод, что работа ШСК за эти два года была организована на удовлетворительном уровне, поставленная цель была достигнута.
Спортивный клуб «Метеор» ещё очень молод, но в нём начинают складываться свои традиции, есть весомые результаты его деятельности:
· Растёт число учащихся мотивированных на занятия спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни.
· Участие в работе клуба заметно изменило школьников, раскрыв их творческий, спортивный и лидерский потенциал.
· Члены клуба ведут активную пропаганду здорового образа жизни, часто обращаются в своей деятельности к традициям семьи, семейным ценностям, организуют спортивные праздники с участием детей и родителей что способствует формированию мотивации у детей и взрослых к совместной спортивной деятельности.
· Педагогами школы накоплен определённый методический опыт организации деятельности спортивного клуба как творческого объединения, создающего условия для выявления одарённых спортсменов, применения инновационных методик в развитии физкультурно-массовой работы и популяризации здорового образа жизни. 
Вывод:
В результате анализа деятельности клуба были выявлены следующие проблемы:
-нерациональное (по срокам) планирование мероприятий;
- слабый контроль за посещаемость спортивных секций детьми;
- не систематичность, малое количество наполняемости учащихся проведение спортивных модулей в начальной школе.
